

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 054/2022- DE VALOR

Origem: Pregão Eletrônico SRP nº: 041/2021/SEDUC - Ata de Registro de Preços nº: 002/2022/SEDUC - Processo: SEDUC-PRO-2022/35736.

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SEDUC

Contratada: A M I CONSTRUÇÕES EIRELI

Objeto: Aditar a CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E DA DOTAÇÃO ORÇAMNETÁRIA:

Do Valor: O presente termo aditivo foi acrescido o valor de R\$ 766.149,60 (setecentos e sessenta e seis mil, cento e quarenta e nove reais e sessenta centavos), equivalente a (+48,89%) dos serviços e decréscimos de R\$ 24.046,55 (vinte e quatro mil, quarenta e seis reais e cinquenta e cinco centavos) equivalente a (-1,53%), que resulta no valor a positivo de R\$ 742.103,05 (setecentos e quarenta e dois mil, cento e três reais e cinco centavos), que compreende aproximadamente 47,36% do valor inicial do contrato.

Nota de empenho nº 14101.0001.22.059499-3

Fonte: 120

Fundamento Legal: 65 §1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

ONDE SE LÊ: EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 054/2022- DE VALOR.

LEIA-SE EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 054/2022- DE VALOR.

Cuiabá/MT, 10 de outubro de 2022.

ALAN RESENDE PORTO

SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b6fb7856

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar